



# 性少數知多少

2016-03-12 記者 呂安文 文



讀取中

二〇一五年十月底，臺北同志大遊行人數將近八萬人，其中除了男、女同志之外，雙性戀、跨性別、無性戀、陰陽人等性少數族群都在遊行隊伍內，也有不少好奇的民眾參與其中，現場十分熱鬧。然而對於性少數族群，人們往往對於他們存在刻板印象，不願深入了解，也因此產生誤會，甚至以抗拒、不友善的言行對待。不過在二〇一六年初，【丹麥女孩】(The Danish Girl)、【扣押幸福】(Freeheld)、【因為愛妳】(Carol)等描述跨性別者及女同志的電影在臺灣相繼上映，成功引起話題，使社會對於性少數產生好奇心進而瞭解他們。

資料來源：公民行動影音紀錄資料庫、台灣伴侶權益推動聯盟、好窩、政大陸仁賈社、陽光酷兒中心、台灣TG蝶園、Bi the Way・拜坊

背景音樂：Youtube Audio Library 〈Jay Jay〉



Live無邊界 實況浪潮來襲

簡述實況的概況，並且分析台灣觀看實況的情形。

總統兼黨魁 專制或效率



英派政府上任前夕，民進黨卻決定由新總統蔡英文兼任黨主席。

媒體歷屆廣告

## 推薦文章

- 蘇格貓底二手書屋
- 文化產業 何去何從
- 修復時代記憶 老屋新生命
- 慢生活 小鎮逆轉勝
- 當影視娛樂「台味」十足

## 總編輯的話 / 趙廣絮



《喀報》第兩百三十四期共有30篇稿件，其中特殊媒材包含資訊圖表7則、動畫2則。

## 本期頭題王 / 林湘芸



我是林湘芸，時而很感性，時而很理性的雙魚女。喜歡和校狗玩。看似瘦弱但其實很能吃，缺點是吃東西很慢。希望能用自己的力量，為世界帶來一點點的改變。

## 本期疾速王 / 王雪琪



王雪琪就是我，不是土生土長的台灣人，南洋那裡有個地方叫做馬來西亞是我成長的地方。每天認真過日子，對生活的態度簡簡單單。喜歡就喜歡，該做就做，認真時就該認真。基本上沒在做很重要的事時，基本上思考能力都是...

## 本期熱門排行



慢生活 小鎮逆轉勝  
麻愷暉 / 文化現象



修復時代記憶 老屋新生命  
唐宜嘉 / 文化現象



「紫爆」來襲 空汗知多少  
鄭宇茹 / 文化現象



文化產業 何去何從  
林謙松 / 文化現象



流行歌曲面面觀  
吳和謙 / 樂評

